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військових адміністрацій з повноваженнями рад і голів, проблема нечіткості 
розмежування повноважень між органами місцевого самоврядування різних 
рівнів. 

Результати дослідження були спрямовані до профільних комітетів 
Верховної Ради та у центральні органи виконавчої влади для можливого 
вирішення проблем. 

I, нарештi, найважливiше, без змiн до Конституцiї України, без прийняття 
нового Мунiципального кодексу України або новoi редакція Закону України 
“Про місцеве самоврядування в Україні”, без Закону “Про префекта”, без 
внесення змін до Бюджетного та Податкового кодексів України щодо 
закріплення за органами місцевого самоврядування відповідного фінансового 
ресурсу для виконання оновлених повноважень, та без нового Закону “Про 
адміністративно- територіальний устрій України” – реформа взагалi неможлива. 
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organi-miscevogo-samovraduvanna-u-zdijsnenni-povnovazen.html 
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основні причини високого конфліктного потенціалу сучасного політичного 
простору; особливості його динаміки і вектору розвитку; які найоптимальніші 
теоретичні та практичні підходи до управління політичними конфліктами, що 
можуть не допустити їх подальшого розвитку і переростання у кризи? 

До того ж, враховуючи специфіку сучасних реалій, а саме 
розбалансування та дестабілізації світової політичної системи, кризи набувають 
особливого вектору розвитку – збройного насилля, що підтверджено, на 
превеликий жаль, повномасштабним вторгненням РФ в нашу країну і 
розв’язанням російсько-української війни.  

Збройне насилля кваліфікується як «політичне явище ‒ особливий засіб та 
метод соціально-політичного протиборства, граничний ступень примусу 
опонента та підпорядкування його своїй волі шляхом застосування збройної 
сили або загрози її застосування» [1]. На думку українського дослідника 
А. В. Бадера, так форми політичного насилля, як бунт, повстання та збройний 
заколот, не призводять до суттєвих політичних змін та не потребують 
подальшого аналізу. Проте зазначено, що вони в процесі реалізації можуть 
перерости у суттєві кризові явища. Так, зокрема, бунт чи повстання ‒ у 
громадянську війну або революцію, а заколот ‒ у державний переворот. 
Громадянську війну та революцію дослідник відносить до окремої групи 
політичного насилля, оскільки вони призводять до суттєвих змін суспільно-

політичної системи держави [1]. 

Варто зазначити, що розвиток світового політичного процесу 
безпосередньо пов'язаний з великим розмаїттям сценаріїв, шляхів та траєкторій, 
за яким він здатний розвиватися. Всупереч сталому інтересу до цього 
феномену, питання щодо розробки метатеорії зазначеного процесу досі 
залишається відкритим. Автор тез погоджується з ствердженням, що 
поведінкові практики індивідів – акторів політичного процесу – грають 
ключову позицію у визначенні вектору розвитку подій – чи усунувати підґрунтя 
для ескалації кризових явищ, чи навпаки, постійно підпитувати його. 

Щодо нашої країни, то протягом всього періоду існування незалежної 
України, очевидна наявність кризового характеру українського варіанту 
суспільно-політичного розвитку. Відчутні суперечності, що спостерігаються 
між інноваціями в межах демократизації країни та традиційними елементами, 
залишившимися у формі «радянської спадщини». Тому результативність змін 
дуже часто після переобрання Президента та Парламенту як законодавчого 
органу була нулівою. 

Одним з таких визначальних чинників, на думку української дослідниці 
Г. В. Грабіної, слід вважати модель владних відносин, яка закладена в 
культурному коді нашого суспільства та проявляється в офіційних та 
повсякденних соціальних практиках, наділяючи процес демократизації 
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національною специфікою. Неупереджене дослідження визначних атрибутів 
української субкультури влади розглядається цитуємою авторкою як запорука 
досягнення розуміння перспектив реалізації «проекту демократії» у вітчизняних 
умовах. Нею визначається роль субкультури влади у детермінації змісту, 
інструментарію здійснення та напрямку розгортання процесу демократизації, як 
одного з провідних трендів сучасності [3]. 

У той же час стверджувати про взаємодію політичних акторів у цьому 
процесі як умову запобігання криз у сучасному суспільств, за рано. 

Говорячи про подальші демократичні перетворення сучасних суспільств, 
варто зазначити, що це не декларативна мета, а проблема практичного втілення, 
без якої неможлива соціально-політична стабільність сучасного суспільства. І 
це безпосередньо пов’язано саме з практичною діяльністю політичних акторів, 
їх вмінню знаходити розумні компроміси, їх толерантністю, без якої їх 
взаємодія не може бути конструктивною і ефективною. Не останню роль у 
цьому контексті грає й поняття справедливості, в його широкому розумінні, 
реалізація соціальних та економічних прав у суспільстві, бо це має пряме 
відношення до політичної діяльності, як взаємодії політичних акторів. 

Не зважаючи на суспільну значущість та публічне визнання соціальних 
прав, вони досі формулюються у політичному та правовому дискурсі як 
зобов’язання результату, а не вимоги конкретних дій політичних акторів, 

державних інститутів та організацій. Так, на думку А. Ейде, «Економічні, 
соціальні та культурні права широко визнаються, а от відповідні зобов’язання – 

ні. Останні сформульовані, головним чином, як широкі зобов’язання 
результату, а не специфічні зобов’язання поведінки… Державні діячі повинні 
не застосовувати тортури – це зобов’язання поведінки. Держави та їхні діячі 
мають виключити випадки голоду – це зобов’язання результату» [4, с. 185].  

Зрозуміло, що у цьому контексті під «голодом» розуміються всі його 

прояви – інформаційний, правовий, соціальний, економічний, інформаційний 
тощо, 

Ця проблема поступово стає однією із головних для політичного розвитку 
і, відповідно, для політичних акторів. Варто погодитись із тим, що 
«характерною рисою пошуків нового філософського і політичного «проектів 
сучасності» є спроби органічного поєднання етики, права та політики і 
створення на цій основі нового, сучасного «дискурсу справедливості [2], який 
буде підґрунтям для взаємодії політичних акторів в їх політичній діяльності з 
метою запобігання криз у суспільстві та його демократичного цивілізованого 
розвитку. 
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ГІБРІДНІ ПОЛІТИЧНІ РЕЖИМИ СУЧАСНОСТІ 

 

Поняття «демократія» є найбільш поширеним у світі, але до сих пір воно 
не визначено однозначно і має більш 2000 дефініцій. Крім того, певному 
періоду часу відповідає своє визначення і свої особливі риси і прояви Те, що 
належить, наприклад, стародавнім часам важко уявляти як демократію (в її 
сучасному розумінню). На превеликий жаль, у теперішній час відбувається 
деякою мірою «переплетіння» рис демократії і неототалітаризму. 

Є підстави стверджувати, що на сучасному етапі навіть відбувається 
трансформація ліберальної демократії в бік посилення неототалітарних 
тенденції. У науковій літературі останніх років з’явився термін активно 
обговорюється ця тенденція і висловлюються обґрунтовуються приклади з 
політичної практики сучасності. 
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